

OR.272.1.2017

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu
Nr OR.272.1.2017

Wyjaśnienie nr 1

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na : „Przebudowę pomieszczeń w budynku użyteczności publicznej przy Placu Słowiańskim 6 w Malborku, na dz. nr 11/6 i 12/2, obr. ew. 11, jednostki ewidencyjnej Malbork.”

Zamawiający udziela następujących odpowiedzi na pytania Wykonawców z dnia 17.02.2017r.

Część budowlana .

Pytanie nr 1 . Na rysunku A1 rzut parteru oraz A2 rzut piętra, jest łącznie 6 szt. witryn p.poż WP2. W zestawieniu na rys. A9, jest tych witryn 5 szt. tak samo jak w przedmiarze poz. 49. Proszę o sprecyzowanie ile witryn p.poż WP2 powinno być zamontowanych na obiekcie?

Odpowiedź: Należy przyjąć 5 witryn p.poż WP2. W pom. 0.13 należy przyjąć jedną witrynę WP2 od strony muru. W miejsce drugiej witryny WP2 pozostawić istniejące okno.

Część instalacyjna – elektryczna

Pytanie nr 1. Projekt elektryczny , opis pkt. 4.3 zasilanie budynku w energię elektryczną. Czy w rozdzielni RG jest przygotowany aparat pod obwód zasilający R-1 , jeżeli nie to jaki należy zamontować?

Odpowiedź: Nie ma. Należy zamontować w rozdzielni RG rozłącznik Ibn 40A.

Pytanie nr 2 . W projekcie wentylacji jest zaprojektowany wentylator kanałowy – wyciągowy. Jakim przewodem ma być zasilony, proszę o podanie typu, przekroju przewodu i aparatu w rozdzielni?

Odpowiedź : Należy wykonać zasilenie za pomocą przewodu YDY żo 3 x 2,5 mm², zabezpieczenie nadmiarowo –prądowe C10A

Pytanie nr 3 . W projekcie elektrycznym nr rys. E5 jest narysowany UPS. Po czyjej stronie jest dostarczenie aparatu UPS? Jeżeli po stronie wykonawcy to proszę o podanie parametrów urządzenia?

Odpowiedź: Dostarczenie UPS nie leży po stronie wykonawcy.

Niniejsze pismo stanowi integralną część SIWZ i jest wiążące dla Wykonawców.

WICESTAROSTA
Sebastian
Waldemar Lamkowski